
Discurso de apoyo y total compromiso con la candidatura del doctor Antero Flores-
Araoz Esparza a la Presidencia del Congreso de la República. 

  

SEÑORES CONGRESISTAS DE LA REPÚBLICA: 

SEÑORAS Y SEÑORES PERIODISTAS: 

AMIGAS Y AMIGOS: 

 
A lo largo de nuestra historia republicana han primado la discordia, la desunión e incluso la
lucha fratricida. 

Hemos antepuesto el interés de grupo a los grandes intereses nacionales. 

Hemos visto al que no comparte nuestras ideas como un enemigo al que hay que destruir. 

Esas actitudes deben terminar de una vez y para siempre. 

Nuestra experiencia histórica ha demostrado que nuestros conflictos nos hacen perder el
futuro. 

Y la verdad nosotros los peruanos hemos venido perdiendo el futuro hace casi 200 años. 

Tenemos la necesidad de consolidar el sistema democrático en el Perú. 

Pero tenemos que orientarlo al ciudadano y devolverle credibilidad perdida. 

Por ello la democracia debe ser eficiente y abordar decididamente los problemas más
acuciantes que afligen hoy a los peruanos. 

¿A qué institucionalidad podemos aspirar si uno de cada tres peruanos es pobre y vive con
3 soles al día?. 

Superar todo esto requiere de estabilidad jurídica y gobernabilidad y eso es precisamente
lo que pensamos darle al Perú a partir de hoy.  

Y para garantizar el adecuado equilibrio de poderes consideramos que la oposición debe
presidir el Congreso de la República. 

Esta alternativa sólo busca contribuir a la gobernabilidad del país y demostrar que nuestro
sistema democrático ha alcanzado la madurez. 

Por ello, quiero anunciar nuestro apoyo y total compromiso con la candidatura del doctor
Antero Flores-Araoz Esparza a la Presidencia del Congreso de la República. 

El doctor Antero Flores-Araoz ha demostrado a lo largo de su trayectoria política una
indeclinable vocación democrática, permanente vocación de diálogo y búsqueda de
consensos por lo cual es para mi un honor expresare nuestro apoyo. 

También quiero agradecer a todos los señores Congresistas que a lo largo de estas últimas
semanas nos expresaron su confianza y apoyo en esta cruzada democrática. No los
defraudaremos. 

Finalmente, invito a todos los Congresistas a sumarse a este esfuerzo en un momento de
verdad difícil para nuestro país que necesita de todos nosotros para consolidar su
democracia.  

Julio,2004 
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